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Ваші запит на інформацію, які 19.09.2024 надійшли на адресу Міністерства 

розвитку громад та територій України і зареєстровані того ж дня за 

№№ 1000/0/24-п, 999/0/24-п щодо надання копії сторінок журналу обліку 

документів поданих перевізниками для участі в конкурсі з перевезення 

пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального 

користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут), 
який відбудеться 04 жовтня 2024 року, копію документу яким встановлено 

вимогу щодо забезпечення роботи на об’єкті конкурсу, який включає приміські 
маршрути загального користування, транспортних засобів, пристосованих для 

перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення,  
розглянуто.

За приписами частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація – відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, яка була отримана або 

створена у процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 

обов’язків, передбачених чинним законодавством або яка знаходиться у 

володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Пунктом 39 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, який затверджений 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 передбачено, 
зокрема, що подані на конкурс документи реєструються організатором або 

робочим органом у журналі обліку.
Враховуючи вищезазначене, надаємо копії документів, що містить 

запитувану Вами інформацію.
Водночас повідомляємо, що документу, яким встановлено вимогу щодо 

забезпечення роботи на об’єкті конкурсу, який включає приміські маршрути 

загального користування, транспортних засобів, пристосованих для 
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перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

Міністерство розвитку громад та територій України не створювало і не 

отримувало.

Додатки: копії сторінок журналу обліку документів на 5 арк.

Заступник Міністра                        Сергій ДЕРКАЧ

Роман Палій 351 48 60


